
TIT TÖRTÉNELEM 

7. osztály 

2. forduló 

MEGOLDÁSOK 

 

1. 2 – 3 – 1 4 – 6 – 5 

 

2. a, ANDRÁSSY GYULA  b, TISZA KÁLMÁN  c, SZÉLL KÁLMÁN 

 

d, TISZA ISTVÁN ÉS WEKERLE SÁNDOR e, WEINCKHEIM BÉLA 

 

3. a, 1868-1877  b, KÖNNYŰIPAR  c, DÉLI 

 

d, ADRIAI  e, SZEGED   f, I – H – H – I 

 

4. a, FERENC JÓSZEF   FERENC JÓZSEF 

 

b, KÜLÜGY  HADÜGY  AZ EZEKET FEDEZŐ PÉNZÜGY 

 

c, CSÁSZÁRI ÉS KIRÁLYI 

 

d, 1, BELÜGY 2, PÉNZÜGY  3, MŰVELŐDÉSÜGY 4, HADÜGY 

 

e, 30%  f, 3  g, FERENC JÓZSEF   

 

h, FELOSZTHATATLANUL ÉS ELVÁLASZTHATATLANUL 

 

5. LEGNGYOBB ADÓZÓK  ÖNKORMÁNYZAT          RÓMA FELTÉTLEN ELSŐBBSÉGE 

 

ALKOTÁNYPÁRT   FÜGGETLENSÉGI PÁRT 

 

VONAT ÉS SZEKÉR 

 

H – I – I – H – I  

 

6. fogalmazás 

 

7. a, AGRÁR IPARI  b, DZSENTRI  c, PARASZTSÁG  d, TALICSKA 

 

e, NAGYVÁLLALKOZÓ ÉS BANKÁR  f, MUNKÁSSÁG  

 

g,  ARISZTOKRÁCIA – NAGYPOLGÁRSÁG  

 

GAZDAGPARASZT – ALKALMAZOTT ÉRTELMISÉGI 

 

8. Kárpátalja: RUSZIN     b, Felvidék: SZLOVÁK 

 

c, Erdély: ROMÁN és SZÁSZ (NÉMET) 

 

d, Délvidék: SZERB     b, Őrvidék: NÉMET 

 

 


